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Věc: Vyrozumění o prověření podnětu.  
 
  Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát České Budějovice, oddělení ochrany lesa a 
oddělení ochrany přírody(dále jen „ČIŽP“), obdržela dne 20.6.2017 pod podacím číslem 42/17/044092 
Váš podnět, který se týkal prošetření nezákonných zásahů do ochrany přírody a lesa v oblasti 
přírodního parku Česká Kanada. Uvedené podání vyhodnotila ČIŽP jako podnět ke kontrole. 
K prověření podnětu provedla ČIŽP dne 4.7.2017 kontrolu na lesním pozemku parc. č. 766/2 v k.ú. 
Valtínov a současně na blíže nespecifikovaných lesních a zemědělských pozemcích v oblasti Terezín 
– Nový Svět, které jsou dle Vašeho podání součástí významného krajinného prvku „Náhorní planina 
s balvanitými ostrůvky a vegetací Terezín – Nový Svět. 
   Kontrolou bylo zjištěno, že na lesním pozemku parc. č. 766/2 v k.ú. Valtínov, kde je, dle platného 
lesního hospodářského plánu pro lesní hospodářský celek č. 202702, veden, mimo jiné, lesní porost 3 
Nn – porostní skupina 13, se nachází tzv. lesopark, kde jsou umístěny různé herní prvky, nadzemní 
objekty včetně naučné stezky, po ploše areálu jsou vysázeny různé druhy dřevin. Předmětný lesní 
pozemek byl rozhodnutím Ministerstva zemědělství č. j. 34044/2016-MZE-16211 ze dne 7.7.2016 
zařazen do kategorie lesů zvláštního určení dle ustanovení § 8 odst. 2 písm. c) lesního zákona – lesy 
příměstské a další lesy se zvýšenou rekreační funkcí. Dále bylo zjištěno, že rozhodnutím Městského 
úřadu v Jindřichově Hradci č. j. OŽP 16724/14les-054/Nw ze dne 9.4.2014 byla část předmětného 
lesního pozemku o výměře 325 m2  trvale omezena v plnění funkcí lesa z důvodu vybudování 
manipulační plochy pro zajištění provozu rozhledny, která je součástí areálu, ale je umístěna na 
samostatném pozemku parc. č. 766/16 – ostatní plocha. 

   Dále bylo zjištěno, že dle vyjádření Městského úřadu v Jindřichově Hradci, odboru výstavby a 
územního plánování, č. j. VÚP/20317/Tu ze dne 20.4.2017, byla stavba lesoparku provedena 
v souladu s projektovou dokumentací pro územní řízení (územní rozhodnutí č. j. VÚP/13498/15/Há). 
Stavební úřad v něm zastává názor, že se jedná o stavbu nevyžadující stavební povolení ani 
ohlášení. Toto vyjádření bylo vydáno na základě kontrolní prohlídky stavby, která proběhla dne 
13.4.2017. Vzhledem k výsledku této kontrolní prohlídky se stavební úřad rozhodl, že nezahájí řízení o 
odstranění stavby, ani řízení o správním deliktu. 
   Dále bylo zjištěno, že rozhodnutí Krajského úřadu v Českých Budějovicích č. j. 48288/2017/Hk/P-
3/17 ze dne 25.5.2017 bylo zrušeno závazné stanovisko Městského úřadu v Jindřichově Hradci, 
odboru životního prostředí, č.j. OŽP/10791/15/Hs, ze dne 9.3.2015, kterým byl vydán společnosti 
Czech Kanada s.r.o. souhlas s realizací akce výše uvedené stavby. Nicméně realizace lesoparku 
probíhala na základě vydaného a v danou dobu platného stanoviska MěÚ. ČIŽP zároveň sděluje, že 
není kompetentním orgánem státní správy ohledně posuzování správních úkonů orgánů státní správy.  
Kontrolou nebylo zjištěno, že by na blíže nespecifikovaných lesních pozemcích ve vlastnictví ing. 
Karla Plucara, potažmo společnosti Czech Kanada s.r.o. docházelo k odtěžování lesní vegetace v tom 
smyslu, jak je uváděno ve Vašem podání. 
    Kontrolou ČIŽP, oddělením ochrany lesa, nebylo tedy zjištěno porušení právních předpisů a 
rozhodnutí týkajících se funkcí lesů jako složky životního prostředí v lesích ve vlastnictví fyzické 
osoby, Ing. Karla Plucara. 
    Dále nebylo kontrolou zjištěno, že by docházelo k odtěžování a přemísťování balvanitých ostrůvků 
na zemědělských pozemcích v oblasti Terezín – Nový Svět. Bylo zjištěno a i potvrzeno vlastníkem, že 
na předmětných zemědělských pozemcích jsou odstraňovány pouze jednotlivé balvany, které 
vyčnívají na povrch (řádově v centimetrech) a tvoří proto ve vzrostlém lučním porostu prakticky 
neviditelnou nebezpečnou překážku pro mechanizaci sloužící k jeho udržování.  
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    Kontrolou ČIŽP, oddělením ochrany přírody, nebylo tedy zjištěno, že by výše uvedenými 
prováděnými zásahy bylo škodlivě zasahováno do významného krajinného prvku, respektive že by 
tyto zásahy představovaly ohrožení či oslabení jeho ekologicko – stabilizační funkce. 
 

   ČIŽP na základě skutečností zjištěných touto kontrolou nebude s výše uvedenou fyzickou, potažmo 
právnickou osobou, zahajovat správní řízení.  
 
 
 
 
Vedoucí oddělení ochrany lesa 
Ing. Jiří Vitovský 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obdrží:  

 Spolek Česká Kanada – Nový Svět (prostřednictvím datové schránky)  
 vlastní 
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